
 

 
Ismertetı  

Mászófal bérlésrıl 
 
Tisztelt Érdeklıdı! 
 
Ezúton szeretnénk figyelmébe ajánlani a Fifth Element rendkívüli szolgáltatását, melynek igénybevételével még színesebbé, 
érdekesebbé, látványosabbá teheti rendezvényét.Az Ön dolga egyszerő, hisz a megrendelés után mindent mi intézünk. A 
szállítást, az összeszerelést, üzemeltetést, a biztonsági szabályok teljes körő betartásával és betartatásával saját, képzett, 
vizsgázott szakembereink végzik. Ön a következı lehetıségek közül választhatja ki, hogy mit szeretne leginkább a 
rendezvényén, vagy akár összeválogathatja az Önnek leginkább tetszı konstrukciót: 
 
3 oldalú mobil mászó-fal, rekeszmászás, kiépített kötélpálya, vizifoci pálya, sportszer csomag, asztali tenisz, célba lövés soft-
ball puskákkal. Igény esetén az alábbi játékok megszervezését, és lebonyolítását vállaljuk: helyszíni tájékozódási verseny, 
paint-ball csata, ügyességi versenyek. Több játék vagy idıpont igénybevétele esetén egyedi árajánlatot adunk! 
 
MÁSZÓ-FAL: 
 
A mászásról: A gyerekek fejlıdésének egyik jelentıs szakasza, mikor mászni tanul. Ebbıl az elemi igénybıl nıtte ki magát a 
világ egyik legextrémebb sportjának tartott „mászás”. Ez egy olyan egyedülálló terület, amely koncentrációt, bátorságot, 
fizikai erınlétet, ügyességet, speciális eszközöket és ezek kezelését, valamint a mászás környezetének széleskörő ismeretét 
igényli. 
 
A mobil fal: A mőfal-mászás a sziklamászás mesterségesen kialakított változata. Elıre gyártott fogások, lépések 
segítségével különbözı hosszúságú, nehézségő utakon lehet mászni. A sportmászás a hazai és a nemzetközi sportélet 
egyik robbanásszerően fejlıdı, látványos és izgalmas szereplıje. Külsı- és belsı térben egyaránt felállítjuk és elbontjuk. 
 
Mérete: 2 m széles, 8 m magas, 3 oldalú (3 különbözı nehézségi szinttel), az alapterülete a kitámasztásokkal együtt egy 8 m 
sugarú kör. 
 
Garancia és minıség: Fontos tudni és tudatni megrendelıinkkel, hogy játékaink az EU szabvány szerinti minısítésnek 
megfelelnek és Magyarország szakhatósági engedélyei szerint bevizsgáltak és minısítettek. A mászó-fal egyedi 
vasszerkezettel készült / vastag falú zártszelvény, szögvas/ a statikai számításoknak megfelelıen. A piacon egyedülálló a fal 
mind biztonsági, mind esztétikai szempontból. (ez nem egy kımőves állványra épített billegı és veszélyes szerelvény) A 
falhoz tartozó összes alkatrész minıségi bizonyítvánnyal rendelkezik. Az általunk üzemeltetett falakat rendszeresen 
felülvizsgálja szakhatósági intézmény, mőszakilag bevizsgálja, ennek függvényében minısíti és kiírja a karbantartási 
szakaszokat, munkákat, melyet a gyártó cég végez el a mi megbízásunkból. 
 
Szakhatósági tartalom rész az alábbiakból áll: szabványkézirat, statikai számítás, munkavédelmi és biztonságtechnikai 
vizsgálat, munkáltatói, üzemeltetıi oktatási igazolás, tervezıi, kivitelezıi és üzemeltetıi munkavédelmi nyilatkozat, 
rendelkezés, megfelelıségi nyilatkozat, érintésvédelmi jegyzıkönyv, vizsgabizonyítványok nyilvántartása, üzemeltetési, 
tevékenységi kockázat értékelés, mentési utasítás, egyéni védıeszközök belsı juttatási rendje, kötelezı munkavédelmi 
rendeletek, jogszabályok, szabályzatok, munkabiztonsági és munkaügyi ellenırzés. 
 
Üzemeltetés: Az üzemeltetésre vonatkozólag a személyzet az Oktatási Minisztérium által kiadott mászófal üzemeltetésére 
szóló minısítıi vizsgával rendelkezik. 
 
Biztosítás: A technikai biztosításról a szerkezet háromszoros túlbiztosítása gondoskodik, az emberek testi épségét az 
úgynevezett beülık, és a hozzátartozó köteles kibiztosítás védi. A mobil falon mászó személyek kortól, nemtıl függetlenül 
személyre és mászásra bontott balesetbiztosítással rendelkeznek. Áraink mindezen szolgáltatásokat tartalmazzák, így 
érdemes figyelembe venni, hiszen egy rendezvény sem engedheti meg, hogy bárminemő hiányosság miatt baleset, 
haláleset történjen. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Hová igényelhetı: Rendezvényekre, céges bulikra, csapatépítı tréningekre, élményparkokba, strandokra, fitness termekbe, 
sportcsarnokokba, iskolai létesítményekbe, játszóházakba, plázákba, magánszemélyeknek, egyszóval mindenhova, ahol 
van rá hely, és igény. 
 
Reklámozás: A fal, jellegébıl adódóan, módot ad szponzrok logóinak elhelyezésére, illetve termékek, vagy szolgáltatások 
hirdetésére. Lehetıség van reklám/promóció szolgáltatásra illetve oktatásra, valamint versenyek lebonyolítására. 
Látványosság szempontjából a fal jelentıs reklámfelületet kínál. A reklámmolinók elhelyezése a sodronyokon, és 
rekeszmászatás esetén az egyik oldal teljes felületén lehetıség van. A fal átfestése is megoldható hosszabb reklám 
szerzıdés keretein belül. 
 
Áraink: Több elıre lefoglalt idıpont megrendelésével a mászó-fal árából 10 % kedvezményt biztosítunk. 1/1napos 
rendezvény teljes felvonulással 155.000 Ft + áfa + km díj (Budapest 50 kilométeres körzetén kívül 80 Ft + áfa/km). Árak 
tartalmazzák a mászó-fal össze- és szétszerelését, tartozékok használatát, komplett felszereléseket, felszerelések kopását, 
munkabéreket, engedélyeket és minısítéseket, a biztosítást és a mőködtetésbıl származó egyéb járulékos költségeket. 
(Kezelıszemélyzetet 3 fı, üzemelési idı 8 óra / nap.) Igény esetén, helyszíni felmérést végzünk! 
 
 


